= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN sYEMD
MM S AS OF
CHel: SEHOIE B (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== AT 36,932,840 35,523,446 1,409,394
=2 1,491,207 986,052 505, 155
=2 1,870,000 1,870,000 0
7l 11,003,308 10,954,001 49,307
[=4 4,667,792 4,764,047 N96,255
2 17,900,533 16,949,346 951,187
S AS O 10,790,470 11,305,437 A514,967
=2 284,886 315,848 A 30,962
= 1,470,000 1,470,000 0
7| 62,817 62,817 0
[ 2,781,760 3,006,652 A224 892
2 6,191,007 6.450, 120 A259,113
SEMOIT SHa 10,790,470 11,305,437 A514,967
=2 284,886 315,848 A 30,962
= 1,470,000 1,470,000 0
7| 62,817 62,817 0
[=4 2,781,760 3,006,652 A 224,892
2 6,191,007 6,450, 120 A259,113
SRR SXE XY 10,000 20,000 A 10,000
[= 2,000 4,000 A2,000
2 8,000 16,000 A8,000
301 Yot A2 10,000 20,000 210,000
[= 2,000 4,000 A2,000
2 8,000 16,000 28,000
02 &2 L It=2 10,000 20,000 A 10,000
O sHUXYH stA2X&
A= 1,000,0008 * 104 10,000 20,000 A 10,000
[= 2,000 4,000 A2,000
2 8,000 16,000 28,000
sEI 377,530 291,530 86,000
405 KtHabE S| 96,000 10,000 86,000
01 XA 2 E F S H 96,000 10,000 86,000
O z3a2ce EXH &Y 2
86,000,000 * 1CH 86,000 0 86,000
=X 0l 2 A E| EAHK & 141,958 125, 158 16,800
Jl 57,791 57,791 0
2 84,167 67,367 16,800
201 L2 59,400 42,600 16,800
01 At 22l H 59,400 42,600 16,800
O sXfAd &Y
ZA 70,0002 * 8Y « 53] » 128 33,600 16,800 16,800
SO e X XAAY 1,005,600 1,022,000 A 16,400
[~ 281,568 286, 160 A4,592
2 724,032 735,840 A 11,808
301 YBrtE &2 1,005,600 1,022,000 A 16,400
[ 281,568 286, 160 A4,592




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 724,032 735,840 217,808
EPIEEYE 1,005,600 1,022,000 £ 16,400
O HES0YOl #=H2H XIRAY
3 200,0008 * 5,028% 1,005,600 1,022,000 16,400
= 281,568 286, 160 A4,592
2 724,032 735,840 A 11,808
HHAZSRSRUEE2e (2UHY 2 DRE2IY 200,000 280,000 80,000
2d)(EX)
2 140,000 196,000 56,000
2 60,000 84,000 £24,000
307 212t0I & 150,000 230,000 80,000
= 105,000 161,000 56,000
2 45,000 69,000 £24,000
02 BIHA MM R E 150,000 230,000 £80,000
O HAZSRSYRN MU ISHE= I
2% 150,000,0008 * 141 150,000 230,000 £80,000
2 105,000 161,000 56,000
2 45,000 69,000 £24,000
SIS B 114,869 79,411 35,458
2 79,488 54,450 25,038
< 9,922 6,635 3,287
2 25,459 18,326 7,133
201 LEr2 Y| 4,636 5,690 A 1,054
=2 2,318 2,845 A527
2 2,318 2,845 A527
01 At 22t 4,636 5,690 A 1,054
O BUs20 IsHANAAMY (HS2H|)
A% 4,636,0008 * 14 4,636 5,690 A 1,054
2 2,318 2,845 A527
2 2,318 2,845 A527
307 212t0I & 110,233 73,721 36,512
= 77,170 51,605 25,565
< 9,922 6,635 3,287
2 23,141 15,481 7,660
02 BIA A AR E 110,233 73,721 36,512
O BUs20 IsHANAANL (FSHATS)
2% 110,233,008 * 14 110,233 73,721 36,512
= 77.170 51,605 25,565
= 9,922 6,635 3,287
2 23,141 15,481 7,660
Ola sl N2 17,500 8,700 8,800
< 2,625 1,300 1,325
2 14,875 7,400 7,475
201 LEr2 Y| 17,500 8,700 8,800
< 2,625 1,300 1,325
2 14,875 7,400 7,475
01 At 22t 17,500 8,700 8,800




2N
X ZH -
L= B

el

SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Off &t 24 I E M Husz
S EEEERES]
ZF 70,0008 * 250% 17,500 8,700 8,800
= 2,625 1,300 1,325
z 14,875 7,400 7,475
S0 FSZH KA 786 2,000 A1,214
< 118 300 A 182
z 668 1,700 £1,032
307 8I2t0| & 786 2,000 A1,214
< 118 300 £ 182
z 668 1,700 £1,032
08 OI X2 &2 786 2,000 A1,214
O =0 F3H NEAY
ZF 131,008 * 650t 786 2,000 A1,214
= 118 300 A 182
= 668 1,700 A1,032
SQUFUIZ OIKXY X &AL 65,000 59, 111 5,889
< 19,500 17,735 1,765
z 45,500 41,376 4,124
307 £I2t0| & 65,000 59,111 5,889
= 19,500 17,735 1,765
z 45,500 41,376 4,124
08 OI X2 &2 65,000 59, 111 5,889
O SAZHIZ OIRIY XA
ZH 65,000,0008 * 14 65,000 59, 111 5,889
< 19,500 17,735 1,765
z 45,500 41,376 4,124
s0iel Zolag 6,037,200 6,600, 000 562,800
= 2,414,880 2,640,000 £225,120
= 3,622,320 3,960,000 337,680
301 LBt HS 6,037,200 6,600,000 562,800
= 2,414,880 2,640,000 £225,120
= 3,622,320 3,960,000 337,680
01 MBI R B =452 6,037,200 6,600, 000 562,800
O s0/8 Zol4g
23 600,0008 * 10,0622 6,037,200 6,600, 000 562,800
< 2,414,880 2,640,000 £225,120
z 3,622,320 3,960, 000 337,680
FEzeol RS0t NRAY 2,500 0 2,500
= 625 0 625
= 1,875 0 1,875
307 £I2+0| & 2,500 0 2,500
= 625 0 625
= 1,875 0 1,875
02 QIZAMALER 2,500 0 2,500
O MEisgo st NRAS(SEH)
2H 2,500,0008 * 14 2,500 0 2,500
< 625 0 625




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | o 1,875 0 1,875
St da - RS2 19,690,988 18,451,300 1,239,688
= 968,090 439,973 528,117
= 400,000 400,000 0
J| 9,741,264 9,739,364 1,900
& 1,492,344 1,366,935 125,409
= 7,089,290 6,505,028 584,262
gdsits RSN 15,925,260 14,889,752 1,035,508
= 933,460 405,343 528,117
J| 9,716,100 9,714,200 1,900
< 595,303 517,794 77,509
= 4,680,397 4,252,415 427,982
EAMEN K& 69,701 54,535 15, 166
= 47,816 36,267 11,549
< 10,942 9,134 1,808
a 10,943 9,134 1,809
206 M= Hl 54,911 45,000 9,911
= 40,421 31,500 8,921
< 7,245 6,750 495
s 7,245 6,750 495
01 M= 4l 54,911 45,000 9,911
O dedsTM(ELMHEHM) NJ
2 & 54,910,400 + 14l 54,911 45,000 9,911
= 40,421 31,500 8,921
& 7,245 6,750 495
a 7,245 6,750 495
307 21201 & 14,790 9,535 5,255
= 7,395 4,767 2,628
< 3,697 2,384 1,313
= 3,698 2,384 1,314
02 HAFHYANEEX 14,790 9,535 5,255
O EAMEH SS&=EH X
Z & 14,790,000 * 14l 14,790 9,535 5,255
= 7,395 4,767 2,628
=) 3,697 2,384 1,313
s 3,698 2,384 1,314
HEdsstE 258 XNE 167,300 330,720 A 163,420
< 22,600 53,235 A 30,635
a 144,700 277,485 A132,785
301 LA F 167,300 330,720 A 163,420
< 22,600 53,235 A 30,635
[ia 144,700 277,485 A 132,785
12JEEd= 167,300 330,720 A 163,420
O zlgdsats st XN
2 & 120,500,000 120,500 283,920 A 163,420
< 22,600 53,235 A 30,635
a 97,900 230,685 A132,785
detdsgy SdXE 1,408,620 1,122,900 285,720




SN SYSND
HE: SN2 MU RSDE
S AHASHE MURSTE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Yer2 | 5,480 4,160 1,320
01 AR 22l 5,480 4,160 1,320
O RIITHIZ NAANY N 222 M=
60,0002 * 2204 1,320 0 1,320
206 TH 2 b 36,000 0 36,000
01 2 bl 36,000 0 36,000
O 2EXNUIME SH=I RIIZHIE X
11,0008 * 1,500% 16,500 0 16,500
O 223 M= ASAYSH X
15,0002 * 1,300 19,500 0 19,500
301 YU HZ 870,500 6,500 864,000
2R A 864,000 0 864,000
O +5% ZSYH A
300,0009! * 960ha * 33l 864,000 0 864,000
307 212H0| H 54,840 684,840 630,000
02 ABAALEE 54,840 684,840 630,000
O +5% ZTSYH A= 23 o2 0 630,000 630,000
402 212X+ 01 & 379,400 365,000 14,400
01 I AHE AL 2 (KA THR) 379,400 365,000 14,400
O sl BN DI X
13,000,00020 * 1CH * 60/100 7,800 0 7,800
O +&%8 SYN=Il N
11,000,009 * 1CH * 60/100 6,600 0 6,600
HEASHE DRSS AAXE 20,920 16,000 4,920
< 3,750 4,000 A250
2 17,170 2,000 5,170
201 YEr2 | 20,920 16,000 4,920
= 3,750 4,000 A250
2 17,170 2,000 5,170
01 AR 22l 20,920 16,000 4,920
O ZBYSNE BRSY BANY
23 150,0008 * 10021 15,000 16,000 A1,000
< 3,750 4,000 A250
2 1,250 2,000 AT50
O ABYSNE TRSY AKX (HH Tt
2) 160,000 * 3721 5,920 0 5,920
SO ELE 240,000 330,000 290,000
= 48,000 66,000 £18,000
2 192,000 264,000 A72,000
301 PR HZ 240,000 330,000 290,000
= 48,000 66,000 218,000
2 192,000 264,000 A72,000
2R A 240,000 330,000 290,000




2N
X ZH -
L= B

el

SEFADL
st Mot mESael
ST siE dAKRSK

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
SEEEEEENIEYNE!
HE 46,9262 + 514ha 240,000 330,000 290,000
= 48,000 66,000 A 18,000
2 192,000 264,000 A72,000
2SI sHEUHLHR A 1,700 3,200 A 1,500
= 510 960 A450
Z 1,190 2,240 A 1,050
307 QI2+0| 1,700 3,200 A 1,500
= 510 960 £450
2 1,190 2,240 A 1,050
EEE] 1,700 3,200 A 1,500
O RIS sHSHHRZEE N
HH 1,700,0008 * 14 1,700 3,200 A 1,500
< 510 960 A450
2 1,190 2,240 A1,050
MO0l T2 42,000 90,000 48,000
= 5,040 9,999 £4,959
2 36,960 80,001 £43,041
307 QI2+0| ™ 42,000 90,000 £48,000
= 5,040 9,999 ~4,959
s 36,960 80,001 A 43,041
02 BB MAR BT 42,000 90,000 48,000
O AP0l T2
2 42,000,00020 * 14 42,000 90,000 £48,000
= 5,040 9,999 £4,959
Z 36,960 80,001 £43,041
SI=AR X & 54,320 0 54,320
2 21,728 0 21,728
= 9,778 0 9,778
2 22,814 0 22,814
307 QI2+0| ™ 54,320 0 54,320
2 21,728 0 21,728
= 9,778 0 9,778
2 22,814 0 22,814
02 QIR B MAR B 54,320 0 54,320
O RINSATH X2
108,640,000 * 14 %50/100 54,320 0 54,320
= 21,728 0 21,728
< 9,778 0 9,778
2 22,814 0 22,814
= BRSO THH KR ANY 95,000 80,000 15,000
= 16,000 16,000 0
® 79,000 64,000 15,000
301 LB FHI 95,000 80,000 15,000
= 16,000 16,000 0
2 79,000 64,000 15,000
12 JIEH2 43 95,000 80,000 15,000




2N SYELD
HE: sS4 MM RSB
S AEHFSAS MURSTE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEE INENSIETE)
2,500,000 * 6ha 15,000 0 15,000
el atzse Xe 227,550 183,100 44,450
206 T & bl 171,550 127,100 44,450
01 H2 bl 171,550 127,100 44,450
O =S st ELNSH X &
70,0000 * 350 24,500 0 24,500
O s=e HMoloX 22 15,0008 * 1,33004 19,950 0 19,950
SHOMES TEAL &I 11,880 6,600 5,280
2 5,940 3,300 2,640
= 1,782 990 792
2 4,158 2,310 1,848
402 912t 0] & 11,880 6,600 5,280
2 5,940 3,300 2,640
= 1,782 990 792
2 4,158 2,310 1,848
02 DIt XHE A (01 ETH &) 11,880 6,600 5,280
O SHoMSS TLAL 4XIX e
2% 1,650,0002 * 9Ch * 80/100 1,880 6,600 5,280
2 5,940 3,300 2,640
= 1,782 990 792
2 4,158 2,310 1,848
DoANER Y| 63,100 61,200 1,900
p] 63,100 61,200 1,900
201 2yt | 1,900 1,900
p] 1,900 1,900
01 AbR 22t 1,900 0 1,900
O ToNEH AYR2l L 2|
1,900,00080 * 14 1,900 0 1,900
p] 1,900 0 1,900
C& =01 WA K 53,200 60,800 A7,600
2 26,600 30,400 3,800
= 5,320 6,080 AT60
= 21,280 24,320 £3,040
301 YA 53,200 60,800 A7,600
2 26,600 30,400 £3,800
= 5,320 6,080 AT60
2 21,280 24,320 £3,040
12 JIEH2 &3 53,200 60,800 A7,600
O =% 5012 ZJIHA N
2 7,600,0008 + 7CH 53,200 60,800 AT,600
2 26,600 30,400 3,800
= 5,320 6,080 AT60
> 21,280 24,320 £3,040
=E42 GO2uEY X8 7,600 20,720 A13,120
= 5,200 5,180 20




2N
X ZH -
L= B

el

=4t
= ==
st HusSIE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 2,400 15,540 A 13,140
402 RI2EX20| A 7,600 20,720 A 13,120
=) 5,200 5,180 20
s 2,400 15,540 A 13,140
02 U TEALEZ(0IETHR) 7,600 20,720 A 13,120
O s=s¢t2 G228 &l XN
2 & 7,600,000& * 14 7,600 20,720 A 13,120
=) 5,200 5,180 20
e 2,400 15,540 A 13,140
s&tE HAls 2d X 105,392 0 105,392
=) 53,965 0 53,965
s 51,427 0 51,427
301 etE2H S 105,392 0 105,392
< 53,965 0 53,965
s 51,427 0 51,427
12JEEd = 105,392 0 105,392
O =298 HAs 2 N (L88H)
19,680,000& * 14 19,680 0 19,680
=) 19,680 0 19,680
O =88 BANs 2 X
85,712,000& * 14l 85,712 0 85,712
=) 34,285 0 34,285
s 51,427 0 51,427
Hz JtAE K& 827,000 0 827,000
= 496,000 0 496,000
< 66,200 0 66,200
s 264,800 0 264,800
206 M= Hl 827,000 0 827,000
= 496,000 0 496,000
< 66,200 0 66,200
[ia 264,800 0 264,800
01 M= 4l 827,000 0 827,000
O "z JtaE K& 827,000,000 = 14 827,000 0 827,000
= 496,000 0 496,000
< 66,200 0 66,200
[ia 264,800 0 264,800
AZIIERSAE 3,503,939 3,299,759 204,180
= 15,830 15,830 0
s 400,000 400,000 0
J| 23,400 23,400 0
= 824,784 776,884 47,900
[ia 2,239,925 2,083,645 156,280
S48 N 326,000 367,000 A 41,000
201 et 27,000 7,000 20,000
01 AFR2tel ] 27,000 7,000 20,000
O =2 AZ=HEs & AHAHEH R4 2
2,500,000& * 4014 * 23 20,000 0 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
307 QI2+0| ™ 229,000 290,000 A61,000
02 QIR A MAR BT 229,000 290,000 A61,000

O SENAINR S8 ZTEY K&
23 2,0002 + 189,00004 * 50/100 189,000 250,000 A61,000

ATH AH =7 12,180 4,680 7,500
201 L2yl 12,180 4,680 7,500
01 AL 2tel | 12,180 4,680 7,500

O ¥ S2HA JIUE HE
10,0001 * 5004 5,000 0 5,000
O 2 428 2y 2,500,0002 * 13l 2,500 0 2,500

ATNHINR =& XA 316,000 219,000 97,000
301 LB 5,000 0 5,000
EENTEEE] 5,000 0 5,000

O A0 LBESY HAX Ast AYIRY
5,000,00020 * 1A 5,000 0 5,000
307 QI2+0| 21,000 0 21,000
02 QIR B MAR BT 21,000 0 21,000
O 282 HRSSAE IR X
30,000,008 * 1744 * 70/100 21,000 0 21,000
401 A& B 2O HI 10,000 0 10,000
01 Al& I 10,000 0 10,000
O LTHUET BUE S2ZA
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
402 U0 A 270,000 209,000 61,000
01 QIZHRH 2 AL 2 (RHRI T 2) 270,000 209,000 61,000
O Jls4se 84 300 23
50,000,0008 * 141  80/100 40,000 0 40,000
O FETAIHZ SLTBHE AL K22
30,000,008 * 141 = 70/100 21,000 0 21,000

yoompe 110,200 30,200 80,000
206 TH 2 bl 10,000 0 10,000
01 HE bl 10,000 0 10,000

O B2%2 2057t 222 Z0 U
1,00020 * 10,0000 10,000 0 10,000
301 LB A 70,000 0 70,000
IECERE 70,000 0 70,000

O gz 2HEH2 N

1,00020 * 70,000 70,000 0 70,000
JIEAEA OITR A ALY 55,680 0 55,680
= 46,400 0 46,400
2 9,280 0 9,280




AN s
Sbt2

Hu: SN2 MM RERE
ECEINESTEEYS (- CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 JEH Husz
402 RIER 20| H 55,680 0 55,680
= 46,400 0 46,400
Z 9,280 0 9,280
R ENEEEICEED) 55,680 0 55,680
O JIEABA QT2 25 X @AY
92,800,0008 * 141 * 60/100 55,680 0 55,680
= 46,400 0 46,400
2 9,280 0 9,280
D4 SABUM TIM KA 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
307 QI2+0| ™ 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
02 QIR A AMAR BT 5,000 0 5,000
O 24 SAZAN ZTHH KA
10,000,000 * 1744 * 50/100 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
Z 3,500 0 3,500
=4 ZHA 2 5,632,970 5,505,819 127,151
= 238,231 230,231 8,000
p] 1,199,227 1,151,820 47,407
= 393,688 390,460 3,228
2 3,801,824 3,733,308 68,516
ENYYAFN 4,150,980 4,040,089 110,891
= 10,465 10,465 0
p] 1,079,962 1,032,555 47,407
= 210,220 209,470 750
2 2,850,333 2,787,599 62,734
SEI-E 465,000 505,000 40,000
402 RIZH R O| A 290,000 330,000 40,000
01 QIR 2 ALY 2 (RHRITH2) 290,000 330,000 240,000
O ZLBIEY SH2ANSXNS S0IAIAE &3
KA 20,000,0008 * 3CH * 50/100 30,000 50,000 20,000
O 284 AEHSE S0AAE X2 AY
2 20,000,002 * 3T * 50/100 30,000 50,000 20,000
EANDYLD| P E A Y 1,273,897 1,172,006 101,891
p] 549,825 506,918 42,907
= 30,110 30, 110 0
2 693,962 634,978 58,984
307 QI2+0| ® 1,119,157 1,033,946 85,211
p] 454,497 421,598 32,899
= 30,110 30, 110 0
2 634,550 582,238 52,312
02 BIZHHMAR BT 1,119,157 1,033,946 85,211




2N
X ZH -
L= B
el

o

o= LD
o ZWe 2st
NET=TIEPAE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O etetXl At2el Xl M=Hl X
2% 1,080,000& * 764.998ha * 90/100 743,579 677,483 66,096
J| 247,860 225,828 22,032
=) 30,110 30,110 0
s 465,609 421,545 44,064
O 82EX Atel Xl HZ=Hl
Z 3 1,080,000& * 320ha * 90/100 311,040 295,488 15,552
J| 172,800 164,160 8,640
s 138,240 131,328 6,912
O d2HX L2SLHSHI
23 165,000& * 94.98ha * 80/100 12,538 8,975 3,563
J| 7,837 5,610 2,227
s 4,701 3,365 1,336
402 212t Xt=01& 123,660 106,980 16,680
J| 79,788 69,780 10,008
T 43,872 37,200 6,672
03 212t & AL S HI 123,660 106,980 16,680
O eteXl X2
Z 3 165,000% = 1,329.45ha * 50/100 109,680 93,000 16,680
J| 65,808 55,800 10,008
s 43,872 37,200 6,672
AAHOUZE S A 262,300 222,300 40,000
402 QI2HX=01 M 125,800 85,800 40,000
01 U2 2ALEX (KA M) 125,800 85,800 40,000
O SLAIES UL X3 A
Z & 500,000& * 360CH * 50/100 90,000 50,000 40,000
O =2 EH XA
Z & 20,000,000& = 1CH = 50/100 10,000 25,000 A 15,000
O UHsSZ0l NAE
Z & 100,000& * 430CH * 60/100 25,800 10,800 15,000
St ICT 858 SAALY 9,000 0 9,000
J| 4,500 0 4,500
< 750 0 750
= 3,750 0 3,750
402 BIZHAHZ 01 & 9,000 0 9,000
J| 4,500 0 4,500
< 750 0 750
[ia 3,750 0 3,750
02 P2 XHE2ALEZ(0IETHR) 9,000 0 9,000
O &2 ICT =8 MY
9,000,000& * 14l 9,000 0 9,000
J| 4,500 0 4,500
< 750 0 750
a 3,750 0 3,750
7IIsEe2E= 502,968 502,968 0
301 LeEBAF 41,700 30,000 11,700
12IJEEd=s 41,700 30,000 11,700




2N SYELD
Ha: BN B L5
Sl ZMF YT

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O SS23dH 2822 & XMeldl
11,700,000& = 1 11,700 0 11,700
307 glz2tol & 9,300 21,000 A 11,700
05 RIZtRE = 9,300 21,000 A 11,700
O SS=23dH g2 |ASH N2
2 & 1,500,000& =+ 33 4,500 18,000 A 13,500
O SE23HE HAM X™eldl
23 20,0003 * 205 » 123 4,800 3,000 1,800
=8 ZE ol 1,481,990 1,465,730 16,260
= 227,766 219,766 8,000
J| 119,265 119,265 0
< 183,468 180,990 2,478
s 951,491 945,709 5,782
HE M ASAME HESx XNFALS 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
< 2,400 0 2,400
s 5,600 0 5,600
401 AIEHIZL 2CHEI 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
< 2,400 0 2,400
s 5,600 0 5,600
01 A& HI 16,000 0 16,000
O HEBHHASAE W2+ XNFAY
16,000,000& = 100 A& 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
< 2,400 0 2,400
= 5,600 0 5,600
QXS OrAHA XJ A 260 0 260
< 78 0 78
[ia 182 0 182
206 M= Hl 260 0 260
< 78 0 78
[ia 182 0 182
01 =8l 260 0 260
O HXZSY OtAHEA XA
260& = 1,000 260 0 260
< 78 0 78
s 182 0 182
MRS (sdsam) 576,095 20,373 555,722
RSN 576,095 20,373 555,722
EXAMNY EHE 576,095 20,373 555,722
802 gt =Dl Et 576,095 20,373 555,722
01 I DEBXSEHE= 449,484 17,221 432,263
O 2014F AE30 SEMLAY =H MEE
o 11,997,000& 11,997 0 11,997




M sgF4
H: HRES(=EH4H)
o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O 20214 ZAIZMAD|BHEE S ALY =H J#E&
o Bkt 54,675,000 54,675 0 54,675
O 2021 LAASH XA 2H T T
13,220,000& 13,220 0 13,220
O 2021 LAHSH XA 2 Ol Xtete
111,000& 111 0 11
O 2021& FHS sl HE Al=Hl XA
A =4 AI=Z &N 4,760,000 4,760 0 4,760
O 20214 @4 MG WANE Al=Hl ALY
=Hl ALS &N 22,604,000 22,604 0 22,604
O 2021@ XHERHAAFT S22 XN AMY
=Hl ALS & 1,579,000& 1,579 0 1,579
O 20213 XHRHAAFI AAEE &Il
KEAS =H AIS &N 720,000& 720 0 720
O 2021E & XHE 243 NAMY IHAE &
o 9,000& 9 0 9
O 20219 sXols2elNIAML(sX0ISAEH
ZAb) =HI &8 & 1,239,510& 1,240 0 1,240
O 20218 sZMEFTL0IS AIRE 2H ™
&t oH 3,000& 3 0 3
O 20218 sZMEsL0ts 2EXNJ 24 &
S & o 652,400& 653 0 653
O 201" s&080d XIAAY =H &
o 5,213,000 5,213 0 5,213
O 20219 =s&n80la XJ ALY =4l Ol kgt
=1 78,510& 79 0 79
O 2021E 22U =5 sk HRHAMY 3
Hl & e &k 112,019,220& 112,020 0 112,020
O 2021E 22 =5 sk HRHAY =
bl &4 0| Xt 250,440 251 0 251
O 2021F8 272 It stAIZ SRR X
ALY =H YN 186,047, 7403 186,048 0 186,048
O 2021F8 272 st stAIZGXJE2A X
FAANY =Hl MOl A 2,210,820 2,211 0 2,211
O 20219 SSHSMMALSUS U AAES
o 14,650, 000& 14,650 0 14,650
O 20219 SSHSMMALSUs 2l Ol Xt
A4 oH 65,0003 65 0 65
O 2021E ARSI SHEAY 24
Of Kt 224 of 4,000& 4 0 4
O 20219 =% sUIH ZJIHI KNAAY 2
HI AtS &HH 130,000& 130 0 130
O 20219 =5 =IIH ZJIHA XNJAY
=Hl Ol Xt 21,000& 21 0 21
02 Al - EHIEXZSEHEZ 126,611 3,152 123,459
O 20144 A0 BEMNEAE ZH AAES
ot 1,800,000& 1,800 0 1,800
O 2021 LAt XJAY TH EHEH
la=1 5,296,000 5,296 0 5,296




2N
X ZH -
L= B

el

HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
O 20218 et =4 XA SHI OIXF BHe
45,000 45 45
O 20218 ZALZ MAD|BE 2SS A Y ZH &
ot gry 8,202,000& 8,202 8,202
O 2021 22 ZE ZZM XNJFAY ZHIAMSE
o 1,500, 000& 1,500 1,500
O 2021E 2t HHOHE0 XI2AYE SHIZAO0|
At 48,000& 48 48
O 20218 2 SHEas A2 0IX S A
2 CHl2 Aol 1,000& 1 1
O 20208 XIEXM=3 SHl Ol XA
1,000& 1 1
O 20218 2 SHEEsS AP 0IX S A
2 TH 20Xt 31,000& 31 31
O 20218 stugal AT HE LA AALY CHI
AHS &Y 394,000 394 394
O 2021 stugal AT HEHAAALY Sl
240l Xt 18,0003 18 18
O 2021 stuga AMSXAYE SH LA
At 192,000& 192 192
O 2021 2ZZC T XAE SH 2440l
At 28,310& 29 29
O 2021 2 FE otdE ZAL NS AME ZHIA
&N 5,000,000& 5,000 5,000
O 2021F st = A Non-GMOAHE XA AMY &
BIAFE & A 13,528,000& 13,528 13,528
O 2021 2 FE otdE ZAL NS AME ZHI
240l Xt 94,380& 95 95
O 20218 2 olgtdal E Al=Hl XA
2 THl ALS & 1,428,000 1,428 1,428
O 2021F st =4 Non-GMOAHE XA MY &
HI &40l Xt 34,000& 34 34
O 20218 Hds0gel =6 XA
THl & 10,825,860& 10,826 10,826
O 20208 sZEHMEs20ts gd3 M4 THI
SRELFS Rl 187,200& 188 188
O 20218 =gl 2 =4 A
389, 100& 390 390
O 2021 sEMEFL0IS ARE &H
&k oH 1,000& 1 1
O 2021d sEMEs2d0ts 28X =4 &
S &+ ol 97,900& 98 98
O 20218 detde s0e A5 X ZHl
SRELFS Rl 23,040,000& 23,040 23,040
O 2021 s&18d XFAY SH &
o 1,564,000& 1,564 1,564
O 2021 s&18" XA THl OfXt+et
=1 23,550 24 24




AN s
H: HRES(=EH4H)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
O 20218 84 FHG HAFE A=l AL
SH AT 6,782,000 6,782 6,782
O 20218 MY EES el HsSHEF
AIl R A ZH AFZ &N 280,000& 280 280
O 20218 XERHEAAMEI SAZ X2 ALY
SHl ALS & 316,000& 316 316
O 2021" s)H=<20l XJAY SHl & & &
488,320& 489 489
O 20218 XERHEAMEX A4AIEF &I
KNJAAY SH ASEAH 144 ,000& 144 144
O 2021F &XME 243 XNIFAY ZH A&
o 1,000& 1 1
O 2021F HEASAE S2SXIAAMNG ZHI A
SN 3,128,000 3,128 3,128
O 20218 2=2HE8 sgd&+ XMeldl NE &
Hl AHE &t 1,637,000 1,637 1,637
O 2021& LI MAAIE S AFY SHl Al
&t 486,000& 486 486
O 20218 AIZ230 datH 22 XN T8l A
Z &l 900,000 900 900
O 20218 LHTHHHAIE BHRI X XI& SHI At
&N 102,000& 102 102
O 20214 =X+ THOHLIGHOI & 2Ald X& &
Hl AHS &t 590,000& 590 590
O 20218 L= SAS (HHHEIXIY) SHIAS
& o 2,260,130 2,261 2,261
O 2021 stntiloh s&s M XE ZH
AHE &N 1,492,000 1,492 1,492
O 20218 YRRESAMS(HUB2HES L EH
Hg) 1,800,000 1,800 1,800
CHAIS TN
O 20213 =S THoHHAHl SHl AHS &N
75,000& 75 75
O 20218 KRIIINSASASH THASHA
181,200& 182 182
O 20212 =S MoHTHZHl T8l Of Xt
28,000& 28 28
O 2021E OIS THU==AIY ZHI AHS &N
20,640,000 20,640 20,640
O 2021 SEXSMLUAISSHUE U AASE
o 6,593,000& 6,593 6,593
O 2021 SEXSMAUAISSUSE T4l oA
24 of 29,000& 29 29
O 20218 == sIAH RIIHI XA &
bl AHE &M 26,000& 26 26
O 20218 =% =sI1H =JIHX K& A
SHl Ol At a4l 4,000& 4 4
O 20219 sJIH SEE2E S XA SH A
SN 535,000& 535 535




M sgF4
H: HRES(=EH4H)
o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O 20218 =&2 MHAHEEZ XN2AY ZH A
& 43,000& 43 0 43
O 20218 =gol HFMBEZ XA THl AISE
o 52,000& 52 0 52
O 20219 g &ss UsSE AEMISUR
K& ZH At= & 1,071,000 1,071 0 1,071
HE2IA I (sEHL) 242,317 240,517 1,800
el 2l 138,942 137,142 1,800
lHARIH (sS40t 138,942 137,142 1,800
101 @124l 137,714 135,914 1,800
01 2= 135,309 133,509 1,800

O S+ 16,705 14,905 1,800
FHX 24 300,000& * 6& 1,800 0 1,800




